

Lt:Ric

乌克兰基辅国立格里琴科大学成立孔子课堂

6月8日,中国驻乌克兰大使范先荣(右六)、基辅国立格里琴科大学校长奥格涅维尤克(右四)与孔子课堂师生在该校合影。乌克兰国立基辅大学孔子学院与基辅国立格里琴科大学共建的孔子课堂8日成立,中国驻乌克兰大使范先荣当日与基辅国立格里琴科大学校长奥格涅维尤克共同为孔子课堂揭牌。

新华社发(谢尔盖·斯塔拉斯坚科摄)



地点定了! 俄美峰会将在瑞士拉格兰奇别墅举行

中新网6月10日电 据俄罗斯卫星网报道,瑞士外交部称,日内瓦著名的拉格兰奇别墅将于6月16日接待俄美总统。

会晤,这将是拜登就任美国总统后与普京的首次私人会晤。双方计划讨论战略稳定、裁军、生态

问题和新冠疫情,以及热点地区冲突。

此前,俄罗斯副外长谢尔盖·里亚布科夫在2021

普里马科夫国际读书论坛上表示,俄方希望,即将举行的日内瓦俄美元首峰会能给诸多问题带来答案。

长春:千余名小学生同场挑战还原魔方

6月10日,在北安小学操场,学生们同时还原魔方。当日,吉林省长春市朝阳区北安小学成功组织1180名小学生在两分钟内还原三阶魔方。近年来,北安小学探索“聪明玩”特色教学理念,鼓励学生参与益智类游戏,培养合作、探究、动手操作的能力。

新华社记者 张楠摄



日本至少500名新冠患者病情恶化后死在医院之外



中新网6月10日电 据日本广播协会(NHK)9日报道,日本警方表示,该国至少有500名新冠病毒感染者在病情恶化后,死于家中或医院以外的地方。

日本警察厅表示,这些死亡事件发生在2020年3月至2021年5月之间。

2021年5月,在病人家里或其他地方共发生了97起这样的死亡事件,比4月

份增加了1起,是有记录以来统计数字第二多的月份。其中年龄在60岁或以上的有73人,约占总数的75%。

官员们说,有些病人是在死亡后才确诊感染新冠病毒,还有一些人一直待在家里,无法及时得到治疗。

专家呼吁,如果人们感到身体出现异常,应向医疗机构或当地政府寻求帮助。

联合国报告:全球童工人数增至1.6亿

中新社联合国6月9日电 国际劳工组织和联合国儿童基金会9日发布报告指出,全球童工人数在过去四年中增加840万,达到1.6亿。由于新冠肺炎疫情大流行的影响,还有900万儿童面临成为童工的风险。

这份题为《童工:2020年全球估计、趋势和前进道路》的报告发出警告:过去四年中全球童工人数上升逆转了之前的下降趋势,导致终止童工工作在20年中首次出现停滞。据统计,全球童工人数在2000年至2016年间减少了940万。

报告指出,5至11岁儿童中从事童工劳动的人数显著增加,目前稍多于全球童工总数的一半。自2016年以来,从事危险工作(定义为可能损

害其健康、安全或精神的工作)的5至17岁未成年人增加了650万,达7900万。

从地域上看,撒哈拉以南非洲,过去四年中童工新增1660万,主要是由于人口增长、各类危机反复出现、极端贫困和社会保护措施不足。2016年以来,亚洲和太平洋、拉丁美洲和加勒比地区在减少童工方面取得一定进展,但这些成果正受到疫情的威胁。

报告说,由于疫情,到2022年底全球将有900万儿童面临成为童工的风险。如果他们无法获得关键的社会保护服务,这一数字可能会达到4600万。

报告发现,农业部门的童工最多,占70%,其次是服务业和工业,分别

占20%和10%;近28%的5至11岁儿童、35%的12至14岁童工儿童失业;农村地区的童工现象(14%)是城市地区(5%)的近三倍。报告还指出,在各个年龄阶段,童工现象在男孩中比女孩中更为普遍;但如果将每周至少从事21小时的家务劳动计算在内,童工的性别差距就会缩小。

国际劳工组织和联合国儿童基金会呼吁各国采取措施扭转童工现象的上升趋势,包括:为所有人提供充分的社会保护服务,包括普遍的儿童福利;增加支出以支持优质教育,让所有儿童重返学校;促进成人就业,令家庭不必依靠儿童帮助创收;终止影响童工的有害性别规范和歧视;投资于儿

童保护系统、农业发展、农村公共服务、基础设施等。

美国放宽对110多个国家和地区的旅行建议

美国疾病控制和预防中心业已放宽对110多个国家和地区的旅行建议。一名白宫官员8日说,美国正在与加拿大、墨西哥、欧洲联盟和英国成立专家工作组,以确定如何在新冠限制措施实行超过一年后安全重启旅行。

美国疾控中心8日证实,对61个国家和地区的旅行建议已从最高级别四级,即呼吁美国公民避免

去这些国家旅行,降至三级,即完全接种新冠疫苗的美国公民可以去这些目的地旅行,没有接种疫苗的人群非必要不旅行。

上述国家包括法国、日本、加拿大、墨西哥、俄罗斯、西班牙、瑞士、土耳其、乌克兰、洪都拉斯、匈牙利和意大利等。

路透社以一名美国疾

控中心发言人为消息源报道,这一机构对另外50个国家和地区的旅行建议降低至二级或一级,新加坡、以色列、韩国、冰岛、伯利兹和阿尔巴尼亚等国家被列为最低新冠风险国家。

同时,美国疾控中心把国际旅行建议的最高级别四级的标准从每10

万人中有100例新冠确诊病例下调为每10万人500例。这一机构说,许多国家评级较低,“因为标准改变了,或者这些国家疫情得到了更好控制”,预期会有更多国家获得更低、更有利的旅行评级。

不过,美国将继续禁止几乎所有14天以内到访过英国、伊朗、巴西、印

度和欧盟申根国家等非美国公民入境。这一措施2020年初开始施行。

按路透社的说法,美国政府面临来自一些国会议员的压力,后者认为由于旅行限制,沿加拿大边境的美国社区经济受到冲击。

航空运营商和其他机构同样向美国政府施加

压力,要求取消针对到访过一些国家非美国公民的旅行限制。

Advertisement for Bagus FRESH 99 Antibacterial Hand Wash, featuring images of the product and a person washing their hands.

Advertisement for SANJIMAS Granite & Sanitary, featuring a large red triangle logo and the text 'MEREK DIPERCAYA'.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Semen Instan (Ready Mix Mortar), showing bags of mortar and a person using it.

Child protection system, agricultural development, rural public services, infrastructure, etc.

Large advertisement for Bagus Para Moth Balls, featuring images of the product, a stack of clothes, and logos of various retail partners like Ranch Market, Lotte Mart, and FamilyMart.